
To in ono o vodnem
zajetju Virje

Pred časom je na naslov uredništva prispelo pismo
iz Vnanjih Goric, ki je bilo sicer posredovano vodo-
vodnemu odboru Podpeč-Preserje, zadevalo pa je
vprašanja o stanju in kvaliteti vode iz vodnega vira
Virje. Takšno pismo so pogojevala številna vprašanja
krajanov, KS Vnanje Gorice pa jim s podatki, ker
z njimi ni razpolagalo, ni moglo postreči, čeprav so
v vodovodnem odboru enakopravno zastopani pred-
stavniki vseh prizadetih KS.

Vodovodni odbor Podpeč Preserje, Notranje in
Vnanje Gorice je pred kratkim posredoval zajetno
informacijo opremljeno z zapisniki sestankov in re-
zultati analiz o stanju pitne vode. Na podlagi vsega
tega je razbrati. da je pitna voda iz črpališča Virje
brez kloriranja higiensko neoporečna, kar potrjujejo
tudi analizc iz januarja letos. Hkrati pa je analiza
odvzete vode iz zajetja Strojarček pokazala močno
onesnaženost.

Novo črpališče Virje je v poskusnem obratovanju.
V tej fazi se pojavljajo razne tehnične napake v sesal-
nem cevovodu, prisotna pa je bila tudi okvara na
glavnem potisnem cevovodu in na avtomatiki. Tako
je krajevna skupnost Podpeč-Preserje kot investitor
vodovoda Virje od izvajalca, projektanta in nadzor-
nega - se pravi od Mestnega vodovoda zahtevala, da
se odpravijo vse tehnične napake. Prav tako je bil za
razrešitev in usposobitev črpališča Virje sklican se-
stanek na sedežu Hidroinženiringa 9. maja in na
sedežu KS 21. maja, ki se nanašajo na odpravo
ozkega grla v sesalni cevi in nadaljne posega v črpa-
lišče Virje. Najnovejši dogovori na KS Podpeč Pre-
serja pa so oblikovali sklep, da se bo zadeva okrog
črpališča Virje odstopila pristojni arbitraži.

Da je potrebno vse napake nemudoma odpraviti
pa priča tudi zapisnik sanitarnega tehnika z dne 18.
maja, ki pravi, da na vodovodu že ves čas veljajo
ukrepi, da je potrebno vodo za prehrambene name-
ne prekuhavati in redno klorirati ter o večjih posegih
in motnjah v oskrbi z vodo obveščati Zavod za
socialno medicino in higieno. Sicer pa so v času
poskusnega obratovanja zajetja Virje ponovno opo-
zorili na navedene ukrepe in na nekakovost onesna-
ževanja vode zaradi stalnih posegov v sistemu vodo-
voda.


